

第十六届张仲景医药文化节以高规格专业化国际性彰显国际化产业化现代化

集智聚力 让仲景文化走向世界

□本报记者 王雪 通讯员 李磊 刘超

2月26日至28日，第十六届张仲景医药文化节在医圣故里南阳成功举办。本届节会主题为“弘扬仲景文化——国际化·产业化·现代化”，是一次高规格、专业化、国际性中医药行业盛会，赓续仲景之光，弘扬国医精神，加快推进中医药国际化、产业化、现代化，让中医药更好走向全国、惠及全球、造福人类，得到国内外中医药界广泛关注。

节会活动亮点纷呈

名医名家“论道”医圣故里

节会由中华中医药学会、中国中药协会、中国中医药信息学会、世界中医药学会联合会、中国药膳研究会主办，由中共南阳市委、南阳市人民政府、河南中医药大学承办。共设置开幕典礼、第二届医圣拜谒大典、仲景大健康产业博览会、经贸洽谈暨项目签约活动、第十一届仲景论坛、全球中医圣地高质量发展论坛、道地宛药高质量发展论坛等14个学术论坛和16个分项活动。

本届节会亮点纷呈：出席嘉宾层次规格高，社会影响力大。本届节会共有来自南阳市外17个省、市及港澳地区的700余名国内外嘉宾

参会，为历届嘉宾人数最多。邀请到中国外文局、国家卫健委、国家中医药管理局、国家文旅部、国家乡村振兴局等国家部委和河南省有关部门代表出席会议。特别是第十三届全国人大常委会副委员长、中国红十字会会长、中国科学院院士陈竺受邀出席开幕式并作主旨演讲，引起了热烈反响。会后陈竺院士调研了南阳“万名中医师家庭签约服务”和中医药慢病防治等，对南阳中医药工作给予高度评价。张伯礼、陈凯先、吴以岭、朱立国4位院士分别作了视频致辞或讲座，极大提升了张仲景医药文化节的影响力。

突出国际化特色

助推仲景文化走向“一带一路”

突出国际化特色，在走向“一带一路”上取得新突破。在开幕式上，举行了张仲景经方阁俄罗斯联邦、日本、越南3个国外诊疗中心授牌仪式，与法国中国中医药中心、欧盟中国委员会暨欧盟中医药产业发展委员会进行了战略合作签约；加强仲景文化国际传播，本次节会新

闻报道传播到英国、法国、德国等近20个国家，有270家媒体转发，知名媒体包括：德国财经媒体Finanzen.net、英国媒体The Grid、德国门户媒体Finanz Nachrichten、韩国先驱报、澳大利亚联合新闻通讯社AAP、雅虎财经网站等，有力助推了仲景文化走向“一带一路”。



仲景大健康产业博览会 本报记者 刘佳霖 摄

突出现代化、产业化特色
全面提升“仲景”品牌影响力

突出现代化、产业化特色，吸引社会群众广泛参与。2月26日至28日，在医圣文化园举办了仲景大健康产业博览会，共设置九大展区、180个展位，200余家中医药企业参展；举办中医药特色疗法巡展活动，设置了中医药非遗体验等六个区域，11家单位参加巡展义诊。3天时间内，众多客商、展商、游客与市民汇聚一堂，参观交流、洽谈合作、诊疗体验，现场人头攒动、热闹非凡，3天时间有近12万人次参观体验。本届节会首次拓展到中医药健康旅游和食疗药膳，在2024健康旅游融合发展研讨对接会上，发布了《健康旅游产业发展报告(2023)》，举办了“首届仲景药膳文化论坛及药膳大赛”，全国各省市23支药膳专业团队和200多人参赛，56位中国烹饪大师参与评

比。此外还举行了“仲景文化宣传月”启动仪式、“仲景书院”揭牌仪式、医圣拜谒大典、张仲景诞辰1874周年民间纪念及民俗活动、中医药文化节目展演等，为广大市民、游客奉献了一场精彩纷呈的文化盛宴。

以会招商成效显著，促成一大批项目签约合作。节会期间举行了经贸洽谈暨项目签约活动，共签约项目58个，投资总额364亿元，其中产业类项目44个，投资总额291.28亿元，中医药类项目14个，投资总额73.13亿元。仲景大健康产业博览会对接洽谈客户203个，达成合作意向66个，签订采购协议5619万元。和中国初级卫生保健基金会、中国药膳文化论坛及药膳大赛”、全国各省市23支药膳专业团队和200多人参赛，56位中国烹饪大师参与评

医药产业观摩考察活动、健康旅游融合发展对接会项目考察活动等，都给参会嘉宾留下了深刻印象，并促成了多项合作签约。

国家级省级媒体云集，有力宣传推介了南阳城市名片。本次节会邀请人民日报、新华社、中央广播电视总台、经济日报、健康报等40余家中央、省、市媒体和香港大公报、香港经济导报等媒体代表参加节会，并进行采访报道，线上直播累计观看200余万人次。注重营造浓厚的节会宣传氛围，节前在郑州东站、中心城区主要出入口、高铁站、飞机场、商场公园等公共场所，播放宣传片，悬挂公益广告、宣传口号等，发布了2024南阳中医药宣传片，宣传推介仲景文化城市名片，极大提升了“张仲景”品牌社会影响力。①5

南阳市卧龙区自然资源局行政处罚决定书送达公告

翟连恩(身份证号码:412924197104300332):

经调查,你未经县级以上人民政府批准建麻古石洗砂场的行为,违反了《中华人民共和国土地管理法》第二条的规定,根据《中华人民共和国土地管理法》第77条和《土地管理法实施条例》(2021年修订)第57条及豫自然资规(2021)4号文件第五条的规定,我局对你作出如下行政处罚:

- 1.责令退还非法占用的土地;
- 2.限十五日内自行拆除在非法占用3690平方米土地上新建的建筑物和其他设施,恢复土地原状;
- 3.并处罚款3690平方米X300元=1107000元。

我局已向你公告送达了拟作出行政

处罚的决定,由于你在法定期限内未向我局申请听证,也未提出陈述、申辩意见,视为你放弃以上权利。因其他方式无法送达(拒收),现我局依法向你公告送达《行政处罚决定书》(宛龙自然资罚(2023)41号),你应当自公告之日起30日内到我局领取《行政处罚决定书》,逾期即视为送达。

如不服本处罚决定,可在收到本处罚决定书之日起60日内依法向南阳市卧龙区人民政府或者南阳市自然资源和规划局申请行政复议,或者在收到本处罚决定之日起6个月内直接向人民法院提起行政诉讼。

特此公告

卧龙区自然资源局
2024年3月7日

南阳市卧龙区自然资源局行政处罚决定书送达公告

魏修成(身份证号码:411303198611212838):

经调查,你未经县级以上人民政府批准非法出租他人土地用于非农业建设的行为,违反了《中华人民共和国土地管理法》第82条的规定,根据《土地管理法实施条例》(2021年修订)第60条及豫自然资规(2021)4号文件第8条的规定,我局依法对你作出如下行政处罚:

- 1.没收非法所得60000元;
- 2.并处罚款15000元(罚款额为非法所得的25%)。

我局已向你公告送达了拟作出行政处罚的决定,由于你在法定期限

内未向我局申请听证,也未提出陈述、申辩意见,视为你放弃以上权利。因其他方式无法送达(拒收),现依法向你公告送达《行政处罚决定书》(宛龙自然资罚(2023)42号),你应当自公告之日起30日内到我局领取《行政处罚决定书》,逾期即视为送达。

如不服本处罚决定,可在收到本处罚决定书之日起60日内依法向南阳市卧龙区人民政府或者南阳市自然资源和规划局申请行政复议,或者在收到本处罚决定之日起6个月内直接向人民法院提起行政诉讼。

特此公告

卧龙区自然资源局
2024年3月7日